
R4.5.8議会報告会 アンケート結果
【参加者数】 ７６名 【アンケート回答者数】 ５５名

問１ あなたの性別と年齢は？

性別 男性 34
女性 11
その他 0
無回答 10

年齢 １０代 0
２０代 2
３０代 3
４０代 4
５０代 7
６０代 11
７０代 24
８０代以上 3
無回答 1

問２ この議会報告会を何によって知りましたか？（１つ選択してください）
さが市議会だより 9 新聞 0 フェイスブック 3
市報さが 7 ケーブルテレビ 0 その他 8
回覧板 0 議員からの紹介 22 無回答 1
市のホームページ 2 まちづくり協議会、地域団体 8
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問３ 市議会の情報をどんな手段で得ていますか？（あてはまるものはいくつでも）

議会傍聴 5
さが市議会だより 41
ケーブルテレビ 6
ホームページ 9
フェイスブック 4
その他 3
無回答 1

問４ 第２部分科会の時間（７５分）はどうでしたか？

短かった 14
どちらかといえば短かった 9
⻑かった 2
どちらかといえば⻑かった 3
ちょうどよかった 20
無回答 9

問５ 全議員が１箇所に集合する開催方法に変わりましたが、どうでしたか？

良かった 37
悪かった 1
どちらともいえない 13
無回答 3
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問６ 市議会の活動についてわかりましたか？

良くわかった 18
どちらかといえばわかった 33
どちらかといえばわからなかった 1
わからなかった 0
どちらともいえない 3
無回答 0

問７ 市⺠のみなさんの意⾒を伝えることができましたか？

できた 18
どちらかといえばできた 33
どちらかといえばできなかった 1
できなかった 0
どちらともいえない 7
無回答 5


